

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό 24/2013 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής του Δήμου Πολυγύρου

Στον Πολύγυρο σήμερα την δεκάτη πέμπτη (15η) Οκτωβρίου 2013 και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η Οικονομική Επιτροπή Πολυγύρου ύστερα από την υπ' αριθ. 20964/11.10.2013 πρόσκληση του Προέδρου, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 3852/10.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Ζωγράφος Αστέριος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Μαρία Σαράντη, 3. Δήμητσας Δημήτριος, 4. Κοντογιώργης Δημήτριος, 5. Θωμάς Καπλάνης, τακτικά μέλη Ο.Ε, Σιμώνης Ιωάννης, αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Κωνσταντίνος Μπογδάνος, Αντιπρόεδρος Ο.Ε, 2. Πλιάκος Αστέριος, τακτικά μέλη Ο.Ε..

Αριθμός θέματος: έκτακτο Έγκριση ή μη του πρακτικού δημοπρασίας για την
Αριθμός Απόφασης: 247 εκμίσθωση δημοτικού αγροτεμαχίου στη θέση «Σαρρή Τούμπα»

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Ψαθά Κωνσταντία, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος και Πρόεδρος της Επιτροπής, μετά την αποδοχή των μελών να συζητηθεί ως έκτακτο λόγω του κατεπείγοντος και τόνισε ότι την 11^η Οκτωβρίου του έτους 2013, συνήλθε η επιτροπή για την διεξαγωγή δημοπρασίας, για τη εκμίσθωση δημοτικού αγροτεμαχίου στη θέση «Σαρρή Τούμπα» του Δήμου Πολυγύρου, από τους α)

Χρήστο Βορδό, β) Μαρία Σαράντη γ) Δημήτριο Κοντογιώργη δημοτικούς συμβούλους, που ορίστηκαν με την 22/2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Για την προαναφερόμενη καλλιεργήσιμη έκταση, δεν προσήλθε κανείς ενδιαφερόμενος – πλειοδότης και επομένως η δημοπρασία κηρύσσεται άγονη.

Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής αφού άκουσαν την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

A. Εγκρίνει το από 11.10.2013 πρακτικό διενέργειας της δημοπρασίας

B. Αποδέχεται την πρόταση της επιτροπής του διαγωνισμού και προτείνει την επανάληψη της δημοπρασίας με τους ίδιους όρους

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 247/ 2013

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ **ΤΑ ΜΕΛΗ**

Ακριβές Αντίγραφο

Πολύγυρος 15^η Οκτωβρίου 2013

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ